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Του ΘΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗ

Ε
ναν γεροδεμένο νεαρό άνδρα, ο οποί-
ος φορούσε κόκκινο μπλουζάκι και μαύ-
ρο κράνος, προσπαθούν να εντοπίσουν 

οι αξιωματικοί της Ασφάλειας που έχουν αναλά-
βει την εξιχνίαση της δολοφονίας του 29χρονου 
οπαδού της ΑΕΚ, Μιχάλη Κατσουρή, από τους 
Κροάτες χούλιγκανς της Ντιναμό Ζάγκρεμπ, στη 
Νέα Φιλαδέλφεια. Οι αστυνομικοί, από την ανά-
λυση όλων των βίντεο που συγκέντρωσαν για το 
χρονικό διάστημα που αποδείχθηκε μοιραίο για 
τον 29χρονο, θεωρούν βέβαιο πως το συγκεκρι-
μένο πρόσωπο θα αποτελέσει το «κλειδί» προκει-
μένου να αποκαλυφθεί ο δράστης.

 Την ίδια στιγμή, μόλις την περασμένη Παρα-
σκευή συνελήφθη ένας 43χρονος οπαδός του 
Παναθηναϊκού, που φέρεται να έχει ρόλο κα-
θοδηγητή στην επιδρομή των Κροατών χούλι-
γκανς. Πρόκειται για άτομο που έχει κατηγορη-
θεί και στο παρελθόν για περιστατικά οπαδικής 
βίας, ενώ το βράδυ της 7ης Αυγούστου φαίνεται 
από βίντεο να δείχνει στους Κροάτες τον δρόμο 
για το γήπεδο της ΑΕΚ.

Παράλληλα, τον άνδρα με το κόκκινο μπλου-
ζάκι εντόπισαν οι αναλυτές της Ασφάλειας μετά 
την προσεκτική μελέτη όλων των βίντεο που συ-
γκέντρωσαν, τόσο από σταθερές κάμερες ασφα-
λείας όσο και από υλικό κινητών τηλεφώνων που 
είτε δημοσιοποιήθηκαν στα social media, είτε συ-
γκέντρωσαν οι ίδιοι κατά την προανάκριση. Το 
σύνολο αυτού του οπτικού υλικού πέρασε από 
ψηφιακή επεξεργασία στα εργαστήρια της Διεύ-
θυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών, έτσι ώστε 
να καθαριστούν και να μεγεθυνθούν τα επίμα-
χα στιγμιότυπα.

Τρία από αυτά τα στιγμιότυπα, που κατεγρά-
φησαν λίγα λεπτά πριν και λίγα λεπτά μετά τις 
11 το βράδυ, προκάλεσαν το ενδιαφέρον των 
αστυνομικών που τα ανέλυσαν καρέ-καρέ. Στο 
πρώτο έχουν καταγραφεί  οπαδοί της ΑΕΚ -οι 
οποίοι προφανώς εκείνη τη στιγμή αντιλαμβά-
νονται πως οι Κροάτες έχουν φτάσει πίσω από 
το γήπεδο- να τρέχουν προς τις οδούς Πατρι-
άρχου Κωνσταντίνου και Κιουτάχειας. Σε αυτή 
την ομάδα βρίσκεται και ο Μιχάλης Κατσου-
ρής. Ακολουθούν συμπλοκές που διαρκούν 
μερικά λεπτά, με ρίψεις φωτοβολίδων, μολό-
τοφ και άλλων αντικειμένων. Στο δεύτερο βί-
ντεο αποτυπώνεται η ίδια ομάδα οπαδών της 
ΑΕΚ να επιστρέφει τρέχοντας και καταδιωκό-
μενη από Κροάτες προς την είσοδο του γηπέ-
δου. Και σε αυτό το βίντεο οι αστυνομικοί δι-
έκριναν το 29χρονο θύμα να τρέχει, έχοντας 
δίπλα του τον άνδρα με το κόκκινο μπλουζά-
κι. Ξαφνικά, ένας Κροάτης τούς προλαβαίνει 

και χτυπά στην πλάτη τον Μιχάλη Κατσουρή 
με ένα αυτοσχέδιο ρόπαλο. Παρά το χτύπη-
μα που δέχεται, ο 29χρονος συνεχίζει να τρέ-
χει και φαίνεται να ξεφεύγει, μαζί με τους υπό-
λοιπους οπαδούς, από τους Κροάτες.

Στο τρίτο βίντεο, ο Μιχάλης Κατσουρής κα-
ταγράφεται πλέον όταν οι Κροάτες έχουν απο-
τραβηχτεί, έξι λεπτά μετά τις 11:00, να περπατά-
ει μόνος του. Σε αυτό το σημείο οι αστυνομικοί 
θεωρούν ότι ο ίδιος διαπιστώνει πως έχει τραύ-
μα που αιμορραγεί στο αριστερό του χέρι. Φαί-
νεται να βγάζει το κράνος του, να κοιτά το χέρι 
του και στη συνέχεια να συνεχίζει να περπατά 
μέχρι το περίπτερο της οδού Φωκών, όπου και 
κατέρρευσε εξαιτίας της ακατάσχετης αιμορρα-
γίας που του κόστισε τη ζωή. 

Ομάδες αστυνομικών της Ασφάλειας Αττι-
κής, μετά τη λεπτομερή μελέτη όλου αυτού του 
οπτικού υλικού, πραγματοποίησαν αυτοψία σε 
όλα τα σημεία που κατέγραφαν οι συγκεκρι-
μένες κάμερες, ενώ μίλησαν με τους επικεφα-
λής των ΜΑΤ και της ομάδας «Δράση» για τα 
σημεία που σημειώθηκαν οι συμπλοκές το συ-
γκεκριμένο διάστημα. Αφού μελέτησαν την ια-
τροδικαστική έκθεση, κατέληξαν στο συμπέρα-
σμα πως ο άτυχος 29χρονος οπαδός της ΑΕΚ 
δέχθηκε τη μαχαιριά στο εσωτερικό μέρος του 
αριστερού μπράτσου, λίγο πριν εμφανιστεί να 
τρέχει κυνηγημένος από τους Κροάτες χούλι-
γκανς. Ισως και οριακά πριν τον «πιάσει» η δεύ-
τερη κάμερα, τη στιγμή που τρέχει μαζί με τον 
άνδρα με το κόκκινο μπλουζάκι και δέχεται το 
χτύπημα με το ρόπαλο στην πλάτη.

Γι’ αυτόν τον λόγο θεωρούν πως ο συγκεκρι-
μένος άνδρας που ήταν δίπλα στον Μιχάλη εν-
δέχεται να είδε κάτι που θα μπορέσει να βοηθή-
σει στην έρευνα για την αποκάλυψη του σημείου 
που έγινε ο τραυματισμός και κατ’ επέκταση να 
οδηγήσει τους αστυνομικούς και στον δράστη. 

Ταυτόχρονα με αυτή την έρευνα συνεχίζο-
νται με αμείωτη ένταση και κατ’ απόλυτη προ-
τεραιότητα οι εργαστηριακές αναλύσεις όλων 
των γενετικών ιχνών και δακτυλικών αποτυ-
πωμάτων που βρέθηκαν σε αντικείμενα, ρού-
χα και παπούτσια, ρόπαλα, φωτοβολίδες αλ-
λά και δύο μαχαίρια, τα οποία εντοπίστηκαν 
στα σημεία των συγκρούσεων πίσω από το γή-
πεδο της ΑΕΚ. Οι αστυνομικοί συγκέντρωσαν 
παράλληλα και δείγματα γενετικού υλικού απ’ 
όλους τους συλληφθέντες, τους τραυματίες Ελ-
ληνες, και φυσικά και από το σώμα του Μιχά-
λη Κατσουρή, τα οποία θα αναλυθούν συνδυ-
αστικά έτσι ώστε να αποκαλυφθεί οποιαδήπο-
τε επαφή μεταξύ μελών των αντίπαλων ομά-
δων. Πολλά από τα αντικείμενα αυτά, κυρίως 
ρόπαλα και καδρόνια, έχουν ίχνη αίματος και 
γενετικού υλικού, στοιχεία που μπορεί να βο-
ηθήσουν στην ταυτοποίηση των δραστών.

Το πρόσωπο-κλειδί
στη δολοφονία 

του Μιχάλη

O ΆΝΔΡΆΣ με 
την κόκκινη 
μπλούζα, τον 
οποίο αναζητεί 
η Άστυνομία, 
φαίνεται να 
βρίσκεται δίπλα 
στον Μιχάλη 
Κατσουρή, ενώ 
τα επεισόδια 
είναι σε εξέλιξη

Η ΕΛ.ΑΣ., μετά τη σύλληψη οπαδού του ΠΑΟ, 
αναζητεί έναν ακόμα νεαρό Ελληνα, που φέρεται 

να ήταν δίπλα στον 29χρονο όταν εκείνος 
δέχθηκε το μοιραίο χτύπημα


